

# 丹青书盛世 翰墨颂党恩

庆祝建党主题书画作品展开展





#### ■记者 陈莹莹

本报讯 为庆祝中国共产党 成立102周年,更好地满足广大 人民群众的精神文化需求,进一 步弘扬中华优秀传统文化,昨日, 由市文广旅体局和市老干部活动 中心联合主办的"庆祝建党主题 书画作品展"在市图书馆一楼3 号展厅开幕(如右图,茂名日报社 全媒体记者 吴云杰 摄)。

此次展览的书画作品主题 鲜明,内容丰富,在继承传统文 化的基础上从不同时期、不同 侧面热情讴歌党的丰功伟绩和

人民的幸福生活,展现了国家 日新月异发展成就,描绘了新 时代、新征程、新风貌,体现了 书画作者们与党同心同德、与 人民同向同行的创作宗旨和精 神底色。"本次展览是市老干部 书画协会今年在市图书馆系列 展览的第三期,参展作者16名, 都是我们协会的老同志。"市老 干部书画协会顾问李成雄向记 者介绍道。

当天,参展人员络绎不绝 还有不少市民特意带上孩子前 来参观。市民李女士说:"今天 是建党节,我特地带孩子过来看

看,让他亲身感受中国传统文化 的魅力,同时加深对党的认识。" 市民王先生向记者表示,此次作 品展内容丰富、水平高超,让人 大开眼界,希望日后有更多优秀 的作品展出,丰富大家的精神文

据悉,本次书画展参展作品 共有百余幅,参展的书法作品包 含篆、隶、楷、行、草等众多字体, 笔力力透纸背,人木三分;绘画作 品以中国画为主,或浓墨重彩、美 不胜收,或写意挥洒、意境深邃。 此次书画展7月1日开展,将于7 月11结束。



## 举茶共话感党恩 同心建言谋发展

公馆镇退休党支部召开庆祝建党102周年主题党日座谈会

### ■记者 王霞 通讯员 曾小清

本报讯 为庆祝中国共产 党建党102周年,近日,茂南 区公馆镇退休党支部召开了 庆祝建党102周年主题党日

座谈会上,全体老党员一起 学习习近平总书记视察广东、视

察茂名重要讲话重要指示精 神。会议通报了2022年以来公 馆镇经济发展、乡村振兴工作情 况和今后工作思路。近年来,公 馆镇抓重点、求突破,抓治理、优 环境,全面做好圩街改造提升; 抓民生,促和谐,合力攻坚稳步 推进美丽宜居建设,高度重视教 育投资和基础教育,取得了显著

公馆镇委主要领导表示, 希望各位老领导、老干部、老 同志们一如既往的关心和支 持公馆镇工作发展,希望全镇 上下团结一心的奋力拼搏下, 公馆镇一定能够开创富民强 镇、和谐崛起的新局面。退休 老党员听了介绍后,纷纷感慨

公馆镇近几年的新变化、新发 展。他们激情满满地表示,老 同志会继续同心协力支持公 馆发展,讲好公馆故事,推进 公馆在新时代、新征程上坚定 不移地听党话、跟党走,勇毅

随后,全体共产党员重温 入党誓词,参观公馆镇圩街的

据悉,公馆镇党委高度重视 老干部工作,在每年的"七一" 中秋节、春节前夕都会召开镇机 关退休老干部座谈会,向老同志 通报当年镇内的工作情况,镇党 政主要负责同志与老同志一起 畅谈,使退休人员感受"大家庭" 的温暖。

## 赓续红色血脉 凝聚奋进力量

茂南区露天矿街道开展庆祝建党102周年活动

### ■记者 潘宇丽 通讯员 柯伟玲

本报讯 为庆祝中国共产党 成立102周年,进一步激发党员 的爱党爱国情怀,赓续红色血 脉,近日,露天矿街道开展形式 多样的主题活动,以实际行动向 党的生日献礼。

当天上午,露天矿街道举行 庆祝中国共产党成立102周年 "七一"座谈会。会议传达学习

了习近平总书记视察广东、视察 茂名重要讲话重要指示精神,随 后向老党员颁发了"光荣在党50 年"纪念章,党员代表先后作了 交流发言,言语间饱含着对党和 人民的忠诚,让参会人员感受到 一次深刻的党性教育。

当天下午,露天矿街道组 织全体街居党员干部开展"重 温党的光辉历程,歌颂党的伟 大事业,弘扬伟大建党精神"主

题党日活动。活动中,党员干 部们重温了人党誓词,分别参 观了朱也赤纪念馆和茂名县 委、县人民政府活动旧址,以及 油城墟项目,聆听历史故事讲 解,感受昔日的峥嵘岁月。党 员干部们不仅接受了一次深刻 的党性教育和精神洗礼,也开 阔了视野,感受乡村振兴的丰 硕成果,进一步感悟思想伟力, 传承红色基因。

近年来,露天矿街道党工委 坚持党建引领,围绕服务群众的 职能,从"前台唱戏"转为"后台 服务",努力建设服务型政府为 导向,通过深化"网格化"治理, 不断完善街道"大工委"、社区 "大党委"工作机制,选优配强 社区工作者等举措,把党建引 领作为贯穿社会治理和基层建 设的一条红线。今年以来,深 化"党建+"理念,通过政府搭

台、群众参与的原则,以党员红 色驿站为阵地,打造了"共享物 品室""民情诊所"、建立政策宣 传队、服务专业队、化解矛盾纠 纷工作队、应急抢险队四支队 伍,进一步补齐基层党组织领 导基层治理的短板,构筑起共 建共治共享基层社会治理新格 局,有效激发社区居民参与基层 治理热情,增强人民群众的获得 感、幸福感、安全感。

### 我市招募返乡大学生

# 开展"爱家乡、爱茂名"暑期志愿服务

### ■茂名日报社全媒体记者 刘锋兰

本报讯 为大力弘扬"奉献、 友爱、互助、进步"的志愿精神,进 一步深化我市创文巩卫志愿服务 工作,推动青年志愿服务体系和 多层次社会保障体系的建立和完 善,推动社会志愿服务事业健康 发展,引导"返家乡"大学生做文 明新风的倡导者和践行者,市创 文巩卫办、团市委决定开展返乡 大学生"爱家乡、爱茂名"暑期志 愿服务。目前,正在招募返乡大

据悉,活动将从2023年7月 持续到8月,旨在让返乡大学生

向村、社区和青年之家报到,就近 就便编入志愿服务组织、青年突 击队等,服务家乡,力所能及地参 与创文巩卫志愿服务活动,更好 地了解国情、感知社会、热爱家 乡、服务群众,紧跟党走,与人民 群众相结合。招募条件包括:政 治立场坚定,遵守国家法律法规、 志愿服务各项规章制度;热爱志 愿服务事业,具有强烈社会责任 感和无私奉献精神;年龄在18周 岁以上,身心健康,无不宜从事志 愿活动的疾病;具有良好的心理 素质和团队合作意识;能服从管 理,按照要求参加志愿服务活动。

到社区开展与创文巩卫相关的各 愿服务活动。主要包括以下 几个方面:开展文明劝导,在城区 十字交通路口、主次干道、背街小 巷开展文明交通劝导,引导行人 遵守交通规则;帮助老、弱、病、 残、幼等市民过马路,主动为有需 要帮助的人提供帮助,为外地驾 驶车辆、游客提供咨询服务;开展 环境卫生整治,深入社区、背街小 巷、商业大街、市场、车站、医院、 学校等重要场所及周边,捡拾烟 头及垃圾杂物、清理卫生死角、铲 除"牛皮癣"等,维护环境卫生;开 展社区网格巡查管理,加入社区

社区开展日常网格巡查,发现问 题及时记录并反馈给网格长或社 区干部,同时当好文明劝导员,在 巡查过程中对市民不文明行为进 行劝导;开展新时代文明实践活 动,协助社区做好活动的组织开 展等工作,投身参加社区组织的 理论宣讲、市民教育、文化活动、 科普宣传等文明实践活动;开展 社区创文人户宣传,跟随社区干 部进楼入户开展创文巩卫宣传, 协助社区干部发放创文巩卫宣传 资料,引导居民填写调查问卷和 派发宣传品;开展公园、广场驿站 志愿服务活动,深入我市各大公

供免费物品寄存、图书借阅、雨伞 借用、应急物品、饮水、充电、咨询 等便民利民活动。

活动以安全开展为前提,按 '确保安全、就近就便"的原则 开展创文巩卫志愿服务活动,每 名返乡大学生至少参与志愿服务 活动3次,每次服务时长不少于2

返家乡大学生们可拨打各 地各志愿服务队的志愿服务热 线,或到所在村、社区和青年之 家报到,选择感兴趣的志愿服 务项目,就近参与到志愿服务 当中来。

## 书香政协 美文朗诵

茂南区政协开展读书分享活动

■记者 董玉奎 通讯员 谢鹏 梁颖熊

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想以及习近平总书 记视察广东、视察茂名重要讲话重要指示 精神,充分发挥"书香政协"读书活动的重 要阵地作用,扎实推动政协委员读书活动 取得实效,近日,茂南区政协组织开展了 '书香政协·美文朗诵"读书分享活动。

活动以集体学习习近平总书记系列重 要讲话和文章的形式拉开序幕,区政协委 员与大家一起从敬民、为政、立德、笃行、劝 学等经典文章中学习习近平总书记治国理 政的理念和读书观,感悟习近平新时代中 国特色社会主义思想蕴含的中华优秀传统 文化治国理政智慧。

此次活动还邀请了广东省朗诵协会会 员史家硕老师为大家指导朗诵。史家硕老 师从如何提高表达能力、发音技巧、语言情 感等方面进行了深入浅出的讲解。大家沉 浸书香、同醉经典,分享心得,共同感受读

据了解,今年以来,茂南区政协认真贯 彻落实习近平总书记关于加强和改进人民 政协工作的重要精神,积极开展"基层协商" "书香政协""委员讲堂"等活动,引导委员利 用线上线下等形式,深化对习近平新时代中 国特色社会主义思想的理解和认识,积极进 乡村、走基层、访群众、深调研,引导群众继承 和弘扬中华优秀传统文化,为中华优秀传统 文化永葆生机活力贡献政协力量。

茂南区袂花镇"学雷锋 志愿服务驿站"揭牌

## 传承雷锋精神 弘扬时代新风

本报讯 为传承雷锋精神,弘扬时代新 风,助力乡村振兴,日前,茂南区袂花镇"学 雷锋志愿服务驿站"揭牌仪式在袂花江公 园江畔举行。

活动现场, 袂花镇委有关领导为名爱 总队袂花江志愿者服务队授旗,并和志愿者 们一起为袂花镇"学雷锋志愿服务驿站"据 牌。他表示,当前茂名城市发展从"小东江 时代"进入"袂花江时代",对袂花而言是难 得的腾飞发展新机遇。把握"袂花江时代 发展红利,利用袂花江"一河两岸"优势推进 乡村振兴战略在袂花落地取得实效,推动袂 花高质量发展,需要整合各方力量,志愿服 务是重要的抓手,弘扬"奉献、友爱、互助、进 步"的志愿服务精神,将志愿服务与袂花重 点工作相结合,将大有可为、大有作为。

据悉,在袂花镇委、镇政府的大力支持 下,经过20多天的紧张筹备和装修,袂花 镇"学雷锋志愿服务驿站"正式揭牌。袂花 镇"学雷锋志愿服务驿站"为茂名市名爱社 会工作服务中心茂名志愿者名爱服务总队 与袂花镇共建,面积共计23平方米,位于 袂花江公园内。该服务驿站主要为居民提 供针线包、雨伞、外用药品、茶水,以及一些 便民服务项目。

报料热线: 2963932 2963933





官方微信 茂名网: www.mm111.net



